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A fehér a tisztaság és az egyszerűség érzetét közvetíti. Ez a
tiszta és világos szín ártatlanságot és frissességet sugároz,
amely segít a mentális tisztaság és a spirituális béke
elérésében. A fehér szín elősegíti az új kezdeteket és az
egyensúly megteremtését, hozzájárulva a lelki tisztuláshoz
és a harmónia fenntartásához.
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SzínekSzínek
A július színei a barack, a sötétkék és a fehér lesznek, ezen belül is a három

színnek a “Peach Fuzz”, az “National Blue”, valamint a “Bright White”
elnevezésű árnyalatai.

Peach Fuzz
A barack szín a nyugalom és a kedvesség érzetét közvetíti.
Ez a lágy és meleg szín harmóniát és békét sugároz, amely
megnyugtatja az elmét és segít a stressz csökkentésében. A
barack ösztönzi a pozitív társas kapcsolatokat és az
empátiát, hozzájárulva a barátságok és a szeretetteljes
kapcsolatok kialakításához.

A sötétkék a stabilitás és a mélység színe. Ez az elegáns és
hűvös szín bizalmat és bölcsességet sugároz, amely segít a
koncentrációban és a belső nyugalom megtalálásában. A
sötétkék elősegíti a felelősségteljes gondolkodást és a
megbízhatóság érzését, hozzájárulva a professzionalizmus
és az intellektuális fejlődés fenntartásához.

Br ight  White

Nat ional  B lue
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Horoszkópok kertje

A hónap kedvencei

KompozíciókKompozíciók

Erre a hónapra vágott virágok tekintetében a
rózsát, valamint az iringót ajánljuk, míg cserepes
növények tekintetében az aloe vera és az
ampolnás begónia lesznek a hónap kedvencei.

A Rák érzékenysége és mély érzelmei hasonlóak a
rózsa időtlen szépségéhez és romantikus
jelentéséhez. A rózsa, különösen a vörös, a szeretet
és a szenvedély szimbóluma, vonzza a tekintetet és
a szíveket, ahogyan a Rák gondoskodó természete
és empátiája is mély benyomást kelt másokban. A
rózsa szirmai finoman és rétegenként bontakoznak
ki, hasonlóan ahhoz, ahogy a Rák lassan, de mélyen
megnyílik azok előtt, akiket igazán szeret és
akikben megbízik.


